



Председатель СК России поручил организовать проверку по факту обнаружения снаряда на железнодорожных путях в Брянской области



Сообщается, что накануне возле железнодорожных путей станции Брянск-Льговский был обнаружен посторонний предмет – противопехотный снаряд без взрывателя. Повреждений инфраструктуры нет. На движение поездов ситуация не повлияла.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю Западного межрегионального следственного управления на транспорте Выменцу П.С. организовать проверку и доложить об установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738593>